
日々の活動を
発信中!

※ お誕生、お悔やみは、３/１～３/31に弟子屈町に届け出をされた方のうち、掲載を希望された方のみ掲載していま

す。弟子屈町以外に届け出をされた方で掲載を希望される方は、役場環境生活課町民係までご連絡ください。

●人口計　6,386 人　（－19）
　　男　　3,071 人　（－15）
　　女　　3,315 人　（－４）
●世帯数　3,686 世帯（＋１）

人のうごき
【令和７年３月末現在】

 お悔やみ申し上げます

金内　幸雄さん　（74歳）　字弟子屈原野
白山　信子さん　（79歳）　泉２丁目
中澤　幸子さん　（78歳）　桜丘２丁目

 お誕生おめでとうございます

吉井　望
みのり

智く　ん　男　（晴紀）　湯の島３丁目
山本　寧

ね

音
ね

ちゃん　女　（直央）　美里４丁目

地域おこし協力隊
facebook（フェイスブック）
https://www.facebook.com/teshikagachiikiokoshi/

毎月第３金曜日に開催！
てしかがコミュニTea
※ 詳しくは弟子屈町HPをご覧く
ださい。

地域おこし協力隊
Instagram（インスタグラム）
#teshikagram

第116回

協力隊
通信

協力隊の近況を

お知らせします！

　協力隊は最高13人まで増えましたが、５月から実働１人（育休中１人）となりました。新しい協力隊が着
任するまで、協力隊通信は私のコラムとなることをお許しください。
　昨年度の報告会には身内の不幸があり参加できませんでした。町民の皆さまと直接お話できる貴重な機会
なので、参加できずとても残念でした。この機会に昨年度の活動を報告します。
　１つ目は高齢者領域での活動です。

福祉活動包括支援員 生
いき

永
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昨年度の活動報告（その１）昨年度の活動報告（その１）

　認知症に関連する２つの映画を川湯地域と弟子屈中学校で上映し、その後語らいの時
間を設けました。2023年度から中学校でPTA研修と併せて実施しています。働き盛り
の世代にも認知症について関心を寄せてもらう機会になっているのではと思います。

オレンジ
カフェ

ふまねっと
交流会

お絵描き
教室

奥春別
高齢者交流会

施設入所中の
高齢者支援

皆さんの軽やかなステップに魅了されながら、一緒に参加できて楽しかったです。90
代の方も現役でいることに驚かされ、参加できなくなっても観て楽しむ方もいて、色ん
な参加の仕方がある、居場所があるって素敵だなと思いました。

協力隊の有志と百歳体操やお昼の交流会を行いました。開拓時代からお産の話など、
大変な時代を共に乗り越えてきたからこその絆を感じるお話を聴いて、今まさに自分た
ちも弟子屈でセルフビルドをしたり、子育てで色んな方にお世話になり、助け合う絆が
年を重ねて繋がりになっていくのかなと思い馳せました。

2023年度から独居の高齢者支援を行っていました。施設入所後も引き続き関わり、今
年度もそのまま継続予定です。

毎年12月に弟子屈郵便局で個展を開催している高齢者の方からお絵描き教室を始めた
いと話があった翌日、お絵描き教室を探していると話すママがいたので、その方々を繋
げてお絵描き教室を行いました。先生の体調に合わせて今後も実施予定です。

【お詫びと訂正】
　広報てしかが４月号の「お誕生日おめでとう」（35ページ）の記事の中でお名前
を誤って掲載してしまいました。お詫びして訂正いたします。

（正）一ノ戸　春磨（はるま）くん

31 広報てしかが 2025.5

山口　洋司　様（中央２）
　現金100,000円
　・ 亡母（玲子）が生前町にお世話になったため、ま
ちづくりに役立ててほしい。
（一社）摩周湖観光協会　会長　渡辺　隆幸　様

　現金139,800円
　・ 令和６年度アトサヌプリトレッキングツアー寄附
金として、産業振興事業に役立ててほしい。
てしかが郷土研究会　会長　松橋　秀和　様
 種市佐改資料保管用本棚（24基）一式（資材および加
工・組立工含む）

　・ 現在および将来において資料を有効活用し、調査
研究の向上を図っていただきたいため、ふるさと
歴史館で役立ててほしい。
渡辺　佳恵　様（美里５）
　現金100,000円
　・ 亡母（中澤幸子）が生前町にお世話になったため、
福祉に役立ててほしい。
ふるさと納税　3,333件　55,763,600円

火事と救急は１１９番火火火事と救急は１１９番
弟子屈消防署・弟弟弟子屈消防署・川湯支弟子弟弟弟弟弟子弟子子屈消屈消消防署防署署・・川湯川湯支支署湯支署署支署
火事と救急は１１９番
弟子屈消防署・川湯支署

E‐mail teshikaga.fire.119@bird.ocn.ne.jp
kawayufd@smile.ocn.ne.jp

火　災 １件
救　急 146件
（川湯支署含む）

☎４８２‐２０７３　☎４８３‐２２１６

令和７年４月１日までの出動件数

寄附ありがとうございます

　春先は空気の乾燥に加え、枯れ葉、枯れ草が多いことから野火・山火事が発生しやすい時期です。山火事の原因の多くは、
たき火やたばこの投げ捨てなど人の過失・故意によるものが原因です。山林を火災から守るため、町民一人一人が次の項目を
心がけましょう。

　弟子屈消防署・川湯支署では、水消火器（訓練用）の貸し出しをしています。避難訓練の際
や消火器を使用するのに不安がある方などお気軽にお声掛けください。水消火器の中身は水と
空気の為、薬剤による汚れの心配はありません。希望される方は利用する日や本数などを事前
にご連絡下さい。

●枯れ草などのある火災が起こりやすい場所では、たき火をしないこと。
●強風時や乾燥時には、たき火・火入れをしないこと。
●たき火、火入れの場所を離れるときは完全に消火し、必要な消火器具を近く
に用意すること。

●火遊びは絶対にしない、させないこと。
●タバコの吸い殻は必ず消し、投げ捨ては絶対しないこと。

野火・山火事に注意しましょう！
～ふるさとの　山を守ろう　火の手から～

野火・山火事を
防ぐために

訓練用水消火器を貸出しています 訓練用水消火器→
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30広報てしかが 2025.5


